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Ori e as várias almas

Figure 1: A alma Ori

O ser humano pode ser único, um indiv́ıduo, mas são com-
postos por várias almas, e não apenas uma. Ajalá é o importante
orixá da criação, e tem como divina função a fabricação do Ori, a
alma cabeça, aquela que representa a individualidade que compõe
o esṕırito de cada um dos seres humanos.

O destino do mortal e de sua realizações individuais constituem
o Ori, é ele quem guia, acompanha e ajuda a pessoa desde antes
do nascimento, durante toda vida e após a morte, referenciando
sua caminhada e a assistindo no cumprimento de seu destino. Na
morte, apenas o Ori deve restar para auxiliar o mortal no pós-vida,
mas com tantas almas ainda no corpo, Ajalá requisita sua ajuda,
e ainda te aconselha, as almas estarão camufladas no ambiente,
elas são inviśıveis, mas acredite, elas ainda estarão lá. Apenas, as
selecione!

Tarefa
Ajalá pede sua ajuda para facilitar a extração do Ori. Agora, para essa extracao, eh preciso se

desfazer de todas as almas primeiro. Ajala entao te explica, que o corpo humano eh representado
como um tabuleiro com dimensoes iguais (3x3, 4x4, 5x5, etc). Nos espacos do tabuleiro, se ha ’1’,
ha uma alma. Caso contrario, ’0’. Ori sera visto como apenas ’Ori’.

Para se livrar das outras almas, Ajala pede que voce utilize o metodo selecionar um espaco no
tabuleiro e zerar todos os espacos adjacentes, ou seja, o elemento acima, abaixo e em ambos lados,
ate zerar o todos os ’1’ com cuidado para nao acertar Ori. O espaco selecionado nao deve ser
zerado, nao pode ter Ori em um espaco adjacente, e voce pode selecionar Ori.

Seu algoritmo deve fazer esse trabalho de selecao se utilizando dos criterios seguintes: seleciona
os espaços de selecoes em ordem de efetividade, ou seja, o espaco que deve ser selecionado primeiro
eh aquele que zera mais ’1’s; se houver mais de um espaco que zere o mesmo numero de ”1”s,
selecione de acordo com o criterio linha mais superior e coluna mais a esquerda.

Entrada
A primeira linha de entrada consiste em um inteiro t tal que (1 ≤ t ≤ 1000). As próximas

t linhas contem duas Strings, a primeira, dizendo a dimensao do tabuleiro de almas. A segunda,
contem varios ’0’, ’1’ e um ’Ori’, sendo que o primeiro elemento da String esta na posicao 1x1,
o segundo na posicao 1x2, e assim em diante (lembrando que a String sempre representara uma
matriz quadrada, ou seja, possui dimensoes iguais).
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Sáıda
A saida deve ser composta por um inteiro, que representara quantas vezes o ato de selecionar

um espaco foi feito, e por uma String que representa a posicao de ’Ori’

Exemplo de Entrada
3

2x2 [1,Ori,0,1]

3x3 [1,Ori,1,0,1,0,1,1,0]

4x4 [0,1,Ori,0,1,1,1,1,0,1,0,0,1,1,0,0]

4x4 [0,0,Ori,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]

Exemplo de Sáıda
1 1x2

3 1x2

4 1x3

0 1x3
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